
FOTO K R O N I K A
Frizorček, ki ga je naš fotoslikar ujel skozi
okno občinske stavbe, je tako redek, da ga
prav gotovo velja objaviti. Navadno je na (to-
krat praznem) parkirnem prostoru takšna zme-

da pločevine, da je že prav neumno . . .

Športne discipline, ki jo prikazuje naša foto-
gralija, zaenkrat, kot nam je uspelo izvedeti,
še niso uvrstili v program olimpijskih iger. To
pa zato, ker je ta šport znan zaenkrat le v
Ljubljani in ga drugje po svetu menda ne po-
znajo več. Gre pa ta reč takole: stopiš v globok
sneg, tam ždiš četrt ure ali več ter nato v
primernem trenutku poskočiš na avtobus. Stro-
kovnjaki ta šport piiporočajo starim in mla-
dim, čeprav je precej drag, saj stane vsak

(uspeli) skok 2,5 dinarjev...

Velika izbira uvoženih preprog obljublja na-
pis na izložbi šišenskega Exportdrva. Zavzel je
toliko prostora, da se menda ni dalo dodati le
tega, da je tudi izbira smeti (pod izložbo)

dokaj pestra... -

Gneča na »parkirnem prostoru« pred otroškim
dispanzerjem je kar znosna, vendar še zdaleč ne
razkriva vseh razsežnosti tistega, kar se dogaja
v čakalnici. Za kaj takšnega morate pač enkrat
pokukati skozi vrata — ali pa uporabiti vso

zalogo domišljije . . .

Tole živahno tihožitje je le eno od številnih, ki
jih je moč nabrati pred novim trgovskim cen-
trom v Kosezah: smetnjak ob njem vrečka z
nakupljenimi živili ter parkirani nakupovalni
voziček. To zadnje je še najbolj tragičen del
tihožitja, saj so vozički tako gromozanski, da
zasedejo skoraj toliko prostora kot srednje

velik iiat 126 . . . ,

Zima bo huda, si je porekel možakar na sliki
in začel z vozičkom dovažati v drvarnico vse,
kar diši po lesu in kar, skratka, gori. Opazili
so ga tudi strokovnjaki meteorološke opazo-
valnice, ki so takoj sporočili v javnost, da bo
letos bržkone precej huda zima... Tako gre

s to rečjo . . .

Ko so krajani zjutraj prišli do svojih rjavečih
konjičkov, je bilo potrebno kar nekaj iznajd-
ljivosti, predno je vsak našel svojega. Govori
se, da je doživel neki državljan živčni zlom,
ker je pomotoma očistil sosedov avto, zlasti še
zato, ker sta bila ravno tisti čas skrbno skre-

gana...


